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ATA DA TRIGÉSSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 16 

DE OUTUBRO DE 2017. (RETIFICADA) 

Aos dezesseis dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas e quinze minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da 

Câmara Municipal de Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente 

declarou aberta a sessão e em seguida, passou a palavra para o vereador Ueliton 

Machado da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a 

palavra para o 1º Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, justificou 

que a pedido do vereador João Correia Maciel Filho foi feito a retificação da ata 

da 28º Sessão Ordinária após a justificativa o secretário fez a leitura da ata da 

29º sessão. O presidente colocou a ata em discussão e não havendo interessados 

em discutir a Ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes. Foram lidos, INDICAÇÃO N° 031/GV/UMS/17; INDICAÇÃO 

N°032/GV/UMS/17; INDICAÇÃO N° 030/GV/SRA/17; INDICACAO N° 031/SRA/17  e 

INDICACAO N° 032/SRA/17 .  No Pequeno Expediente  o Presidente concedeu a 

palavra para o uso da tribuna ao vereador Ednaldo Borges da Silva pelo tempo 

de cinco minutos sem direito aparte. O vereador iniciou agradecendo a todos 

pela presença. parabenizou todos os professores pelo seu dia, e fez uma 

indicação verbal ao Presidente cobrando do secretário de Educação de uma 

justificativa de o porque de tantas rodas do município estarem jogadas e 

expostas ao sol e a chuva e também porque um ônibus esta em mau 

funcionamento tendo em vista que somente o pára-brisa esta com defeito, O 

presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro 

Alves pelo tempo de cinco minutos sem direito aparte. O vereador iniciou 

agradecendo a todos pela presença, agradeceu aos alunos da Escola Bartolomeu 

Lourenço de Gusmão por estar presentes na Sessão que é motivo de muita 

satisfação pois esses alunos representa uma parcela significativa do futuro da 

sociedade, o vereador fez também algumas pequenas observações sobre a 

cavalgada que foi realizada na linha C70, citou o quanto foi  boa e harmoniosa; 

falou do falecimento da senhora Armezina deu suas condolências a família. 

Falou que  ele e o vereador Ednaldo Borges da Silva esteve junto em diversas 

localidades do município com o Deputado Estadual Laerte Gomes onde o 

deputado esteve conversando com o prefeito e alguns diretores de escola no qual 

o deputado vai trazer e promover vários  recursos ao município de Vale do Anari 

que será de grande aproveito a população, falou da sua indicação sobre a lei de 

Nº 777 disse que essa lei não esta sendo cumprida e assim trazendo transtornos e 
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dificuldades ao moradores, finalizou agradecendo a todos, não havendo mais 

inscritos no pequeno expediente passando então para o Grande Expediente, O 

Presidente concedeu à palavra para o uso da tribuna ao vereador Nedir Paz 

Florêncio pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos parabenizou o Secretário Joaquim pelo ótimo serviço 

que vem prestando a população, convidou a todos para participar dos jogos que 

o Anari Noticia vem organizando e disse também para que a população venha 

participar mais das sessões, finalizou agradecendo a todos. O presidente 

concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Romildo Lemos de Meira 

pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

agradecendo a todos pela presença, falou da visita que o Deputado Federal 

Lucio Mosquini fez ao município onde estará disponibilizando recursos para 

Vale do Anari, em especial para o barracão dos feirantes citou a necessidade que 

existe da construção do mesmo e a comodidade que o barracão trará para os 

feirantes. O vereador Manoel Pereira da Silva pediu aparte onde foi cedida, 

parabenizou também o deputado por estar mostrando interesse em ajudar o 

município, disponibilizando esses recursos. O vereador Romildo ressaltou que a 

função dos vereadores não é só cobrar, mais também correr atrás e fiscalizar, 

disse também o quanto o município é carente e não tem condições de fazer 

muitas aquisições com recurso próprio, finalizou agradecendo a todos. O 

presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Ueliton 

Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador 

iniciou agradecendo a todos pela presença, lembrou também do dia dos 

professores e parabenizou a todos, falou o quanto os professores são importantes 

para o futuro da população, falou das suas indicações onde o mesmo solicita a 

recuperação das linhas PA 04 e PA 05 na qual elas não serão contempladas com 

os 360.000,00 (Trezentos Sessenta Mil) disponibilizados pelo Deputado 

Ezequiel Júnior, recurso este que será utilizado para recuperar as linhas,C 70, C 

68, PA 15, PA 18, PA 20, Agrovila I, Agrovila II, Agrovila III, justifica que 

grande parte da região da Barragem será recuperada com esta emenda 

parlamentar, o vereador ressaltou que a emenda é de um deputado atuante e da 

região que tem olhado para Vale do Anari com bastante carinho, ressaltou o 

valor da emenda e falou de outras ações do Deputado em Vale do Anari, 

agradeceu ao deputado por estar atendendo mais esta solicitação do Vereador 

Ueliton Polaquinho, como as linhas PA 04 e PA 05 não serão contempladas com 

este recurso o vereador espera que o poder executivo tome as devidas 

providências, e a outra indicação trata-se da implantação de quebra-molas no 
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Assentamento  Palma Arruda tendo em vista que os perigos são eminentes, pois 

há um tráfego considerável no local, finalizou agradecendo a todos.O presidente 

concedeu a palavra para o uso da tribuna a vereadora Santa Maia Zimermann 

pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. A vereadora iniciou 

agradecendo a todos pela presença, falou de algumas indicações que ela fez já 

faz algum tempo, e ela continua cobrando, pois o problema ainda não foi 

resolvido, a vereadora mostrou grande satisfação com o trabalho que o 

Secretário Joaquim vem fazendo e o parabenizou, falou também da visita do 

Deputado Lucio Mosquini, o agradeceu pelo que vem fazendo pelo Município 

no qual ela foi contemplada com uma Ambulância para Barragem. O vereador 

Ueliton Machado da Silva pediu aparte, e parabenizou a vereadora Santa pela 

preocupação em estar correndo atrás desses recursos que serão de grande 

melhoria à comunidade. A vereadora também agradeceu o vereador Ueliton por 

ele também estar ajudando correr atrás de recursos pra aquela região, ressaltou 

que o Deputado Saulo também esta disponibilizando uma Ambulância para a 

região de São Marcos, o vereador Romildo Lemos de Meira pediu aparte, citou 

que vários Deputados tiraram votos aqui, mais que são poucos os que estão 

ajudando o município e aqueles que realmente estão ajudando o seu nome será 

levado adiante para que a população possa de fato valorizar. A vereadora 

agradeceu a todos os vereadores pelo desempenho, parabenizou novamente os 

Deputados, e finalizou agradecendo a todos. O presidente concedeu a palavra 

para fazer o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de 

quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou agradecendo todos pela 

presença, falou das dificuldades que os jovens têm de se empregar, tendo se 

deslocar de uma cidade para a outra, tendo em vista que o município é muito 

carente, ressaltou o porquê da população que mora na zona rural não investir 

mais na agricultura para que haja uma qualidade de vida melhor, e conscientizar 

os agricultores a emitir notas fiscais para que possa dar visibilidade ao 

movimento financeiro que acontece no interior do município. O vereador fez 

outra questão sobre a participação dos munícipes na vida púbica, citou como foi 

gratificante ver os alunos participando da sessão e que é de serventia esta 

participação, para que eles exerçam cidadania plena na sociedade. O vereador 

parabenizou e homenageou todos os professores pelo seu dia. O vereador 

Ueliton pediu aparte e ressaltou a preocupação com a educação do município. O 

vereador Sinval falou que como presidente da Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social irá juntamente com os demais membros desta comissão 

propor um dia pela educação, com o intuito de discutir a real situação da 
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educação municipal e coletar possíveis soluções, O vereador Ueliton pediu 

aparte e parabenizou as ações que estão sendo propostas e as que estão sendo 

executadas pela Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. O vereador 

Sinval Ribeiro Alves finalizou dizendo que vozes destonadas, não irão resolver 

as situações e que temos que nos unir para de fato fazermos uma educação de 

qualidade para os nossos filhos. O presidente Manoel passou a palavra para a 

vice-presidente Santa Maia Zimermann para que ele fizesse o uso da tribuna 

pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

agradecendo todos pela presença, falou que foi de grande satisfação realizar a 

sessão naquele horário para que os alunos pudessem participar, citou que foi de 

grande importância a sessão que foi realizada na Escola Bartolomeu Lourenço 

de Gusmão para que a população veja o que e realmente vem acontecendo com 

o município. O vereador deixou registrado o falecimento do seu Pai, ressaltou 

que esta muito triste, pois foi uma perca muito grande, e que seu pai foi um 

grande homem e vai deixar muitas saudades. Parabenizou todos vereadores, 

onde todos vem cobrando e fiscalizando os serviços, e se esses serviços não 

estão sendo executados não é falta de cobrança dos vereadores pois o papel do 

vereador está sendo feito, finalizou agradecendo a todos. O presidente concedeu 

a palavra ao vereador Ueliton para dar um aviso, o vereador agradeceu toda 

equipe da Emater por ter disponibilizado um curso de doma e pelo grande 

serviço que Emater vem prestando ao nosso ao nosso município. E não havendo 

mais nada a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença encerrando a 

sessão às dezenove horas. 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM DEZESSEIS DE 

OUTUBRO DE 2017. 
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